

Экскурсия на родину лаковой миниатюры

9 марта, в рамках работы экскурсионного бюро Дома детского творчества, была организована поездка на родину лаковой миниатюры - в посёлок Палех Ивановской области. Палех – всемирно известный центр лаковой миниатюры, знаменитый уникальным искусством мастеров художественной росписи, продолжающих славные традиции иконописного промысла.

Программа была насыщенной. В начале посетили Крестовоздвиженский храм посёлка, который является одной из уникальных достопримечательностей Палеха. Особого внимания заслуживает роспись стен и иконостасы, выполненные палехскими мастерами.

Экскурсия в музей лаковой миниатюры началась с дома-музея И.И. Голикова - основоположника палехской лаковой миниатюры, заслуженного деятеля искусства РСФСР. Иван Иванович является инициатором и учредителем Артели древней живописи Палеха, это один из самых ярких и талантливых художников-миниатюристов.

Затем посетили Государственный музей Палехского искусства, в котором размещается коллекция икон. Экспозиция Музея лаковой миниатюры позволяет проследить историю развития этого промысла, мы увидели новые тенденции в стилистике и тематике палехских работ. Погрузились в изящество и красоту палехской росписи.

Еще одним интересным местом для нас стал Дом ремёсел. Для юных жителей района это творческий центр, где под руководством мастеров дети имеют возможность постигать различные технологии ремесел. В Доме ремёсел приняли участие в мастер-классе по росписи на воде в технике эбру. Каждый из экскурсантов увёз с собой на память о поездке уникальную работу, не похожую на другие.

Поездка была познавательной и интересной не только для членов профсоюза Дома детского творчества, но и их семей и друзей!



